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El subíndice 𝑣 representa la ventana de analisis sobre el 

texto, 𝑡(𝑗ሻ representa el número de ocurrencias del término 𝑗
en la ventana 𝑣 y 𝑃𝑖 es el número de páginas con 

información del i-ésimo PDT.

El subíndice 𝑣 representa la ventana de analisis sobre el 

texto, 𝑡(𝑗ሻ representa el número de ocurrencias del término 

𝑗 en la ventana 𝑣, 𝑇𝑣 representa el número de términos 

diferentes que aparecen sobre la ventana 𝑣 y 𝑃𝑖 es el 

número de páginas con información del i-ésimo PDT.



Páginas en el documento: 10

Ventanas Términos encontrados Conteo 

1

Planeación 1

Gestión para el desarrollo 2

Ordenamiento territorial 1

2 Catastro multipropósito 1

3
Planeación 3

Catastro multipropósito 1

𝑰𝒊
Se multiplica el número de términos de cada ventana por el número

de ocurrencias, esto es, (3x4) para la primera ventana, (1x1) para la

segunda, (2x4) para la tercera. Se hace la suma de estos valores

(21) y se divide sobre el número de páginas. 𝑰𝑷𝒊 = 𝟐, 𝟏

Páginas en el documento: 10

Ventanas Términos encontrados Conteo 

1 Ordenamiento territorial 4

2 Catastro multipropósito 1

3
Planeación 3

Catastro multipropósito 1

Sumatoria sobre todas las ventanas y términos (9 ocurrencias) y se

divide entre el total de páginas (10 páginas) para un puntaje de

𝑰𝒊

Se multiplica el número de términos de cada ventana por el número

de ocurrencias, esto es, (1x4) para la primera ventana, (1x1) para la

segunda, (2x4) para la tercera. Se hace la suma de estos valores

(13) y se divide sobre el número de páginas. 𝑰𝑷𝒊 = 𝟏, 𝟑












